EAPINO EZAMHNO 2020-21 TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN MHXANIKQN YIIOAOTISTON
APIOMHTIKH TPAMMIKH AATEBPA

Atbaokwv: MNwpyoc T{avetomouAog EPFASTHPIAKH AZKHZH 1
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unoBeon. Kabwg elvat tetpaywvikoi mivakeg tng idlag Stdotaong Sev untapxel mpOBANUA LE TA YIVOUEVA
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B) Ar6 undBeon éxw ot B = (A2)7L. Apkeiva Sei€w oti: A(AB) = 1 = (AB)A. Exoupe otL:
A(AB) = (AA)B = A?B = A%?(A%)™! = 1. Eniong éxoupe otL:
(AB)A = A(A%)™A = A(A%)" 1Al = A(A2)*A A(AB) = A(A2)~*A2(AB) = AI(AB) = A(4B) = I.

2) o) det(A) = |:; 1| - (1) —(-2)1=1+2=3

B) Arto tn otypr mou Ssi€ape otL det(A) = 3 # 0 o mivakag A sivat avtlotpEPLpog Kot 0 avtiotpodog
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det(4?) = | A i| =1-(-2)4 =1+ 8 = 9.Napatnpovpe 6t det(4?) = 9 = 32 = (det(4))>.
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3) Ano tov oplopd Tou GUMHETPLKOU Ttivaka éxouue ot AT = |3 3 1|. OpiZoupe TOoUG akoAouBoug
2 5 1
nivakeg: A + ATkaw A — AT, onote givau:
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AnAadn o mivakac A + AT eivat ouppetpkdc, evw o mivakac A — AT eivat avtiouppeTpikoc. Eniong:

CAF+A)+-(A—AT) = A+ AT 4= A—Z AT=A.
2 2 2 2 2 2
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4) A*’=A-A=|-1 3 41-1-1 3 4l =1|-1 3 4| = A apa o A eivat tavtoduvapog
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